Consignes pour analyser un texte :
Avant de répondre à une question, il faut IMPÉRATIVEMENT apporter la PREUVE, c’est-à-dire ANALYSER le texte. 
Pour analyser un texte la réponse doit être sous la forme:

Je lis « ........ » donc « ....... ».

Après je lis, on cite une phrase du texte qui prouve la réponse.

Exemple:
Une fois que les grenouilles ont trouvé un nid, leur organisme se met au ralenti, puis les battements de leur cœur ralentissent. Les grenouilles ne sortiront de cet état qu'au moment où les températures seront supérieures à 7°C. On peut en général voir certaines espèces dès la fin mars, comme la grenouille rousse, alors que d'autres ne sont visibles qu'au mois de mai.
Deux questions possibles :
[bookmark: _GoBack]-D'après le document, montrez que la grenouille hiberne.
ou
- Est-ce que la grenouille hiberne? Justifiez votre réponse.
Réponse:
Je lis « leur organisme se met au ralenti, puis les battements de leur cœur ralentissent », donc « la grenouille rentre en hibernation ».
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